五誠 葉祖榮

《學校生活樂趣多》

「成長天空」兩日一夜的旅行期待已久。放學 後,我便回家收拾東西,然後回學校,到操場集合。 等候時,老師說:「帶齊個人物品!」

大家開心地上車了,我感到十分期待。到達目的地後,我們先到自己的房間,一間房間有七人。大家安置好行李後,選擇一起去活動室玩遊戲。首先是搶球遊戲,緊接著是打球遊戲。我們第一次嘗試新遊戲,因而不清楚遊戲玩法。幸好,老師解釋後我便明白了。過程有開心和不開心,但大家都沒有氣餒。

晚飯時間,我們到飯堂吃飯。吃完了晚飯,我們又到活動室玩遊戲。第一個是「矇眼」,老師分給我們一人一個口罩,就開始走往平台上。我們經過了許多建築物,走了近三十分鐘,終於走到平台上。我們摘下口罩後,大部份人都喪失了方向感。之後,我們分為三組,看誰能最快返回活動室,我們是第一組回到的。直至所有組別都到齊,我們就去了活動室玩遊戲。深夜,我們返回房間休息。大家都筋疲力盡,但

很享受今天的行程。

第二天早上,我們吃過了早餐,老師就讓我們到園區玩,有射箭、羽毛球、攀石等等。時間到了,我還有很多設施沒有玩,有點失望。我們收拾東西上車,回學校放學。

這個兩日一夜,有開心和失望。開心的是能認識 很多新朋友,失望的是時間過得太快了!



五誠 陳貝怡

《我在觀小最難忘的一天》

在四年級時,我參加了體育舞蹈班。

有一次在練習時,我和舞伴要牽手踏前踏後。一開始,我和他還沒有默契,而且他還是低年級,所以練習時,因為動作不協調,踩了我一腳。哎呀!好痛啊!他馬上向我說:「對不起,對不起。」之後,我被他踩了多幾次。

我跟他說:「不如你聽我的口令做動作吧!我喊『一』時,你向前踏,喊『二』時,向後踩。」終於,我們可以做到前後腳,好好地練舞步了。

期間,我看其他同學是不是也有這個問題,原來 其他人也有出現踩腳的情況。我和舞伴互看一眼,笑 了出來,大家也因為出現互踩的場面,練習場充滿一 片笑聲。



五誠 黄宇軒

《我在觀小最難忘的一天》

我在觀小最難忘的一天,那是學校的運動會。

當天天氣十分涼爽,同學們懷著一顆興奮的心情 坐上了校巴前往<u>九龍灣運動場</u>。當運動會開始時,參 加比賽的同學一組一組有秩序地上場,看台上為運動 健兒加油打氣的同學也沸騰起來,他們高喊口號為自 己班的同學加油,場面十分振奮熱血。

我和朋友參加了百米跑步,他獲得了甲組冠軍。 馬上到我那一組,我感到有點緊張。比賽開始,我一 個箭步飛快地往前衝,各個同學都拼盡全力向前衝, 最後我奪得冠軍。

最後,當我戴上金牌時,我感到十分開心。

